

韋碧克腳風順 三獅撲擊愛沙

狂牛誓挽面子 搵盧森堡出氣

2016歐洲國家盃外圍賽，英格蘭E組兩戰全勝，今晚作客撲擊世界排名僅81、上輪作客輸給列陶宛的愛沙尼亞，射手韋碧克有望續有斬獲，畢竟2007年史上兩次對壘「三獅」都贏3：0。（有線61、64台及高清201、203台今晚11：59p.m.直播）

日前炒聖馬力諾5：0，守將張伯斯、基比斯，中場阿歷士張伯倫、韋舒亞與前鋒韋碧克同時披甲，是1934年來英格蘭首次有5位阿仙奴球員同時上陣。韋碧克近兩場國際賽都有進賬，狀態不錯的他謙虛地說：「我之之前和（正養傷的）史杜列治合作過鋒線，也踢過其他位置，我們還有朗尼、史達寧跟其他射手，因此我能否踢中鋒仍很難說，但上陣與否，我訓練或比賽都會全力以赴。」史達寧等一些球員似有疲態，「三獅」領隊鶴臣坦言，若有需要會給予有關球員休息，但「不是現在」。

記者 梁志達



韋碧克(左)勁勇連續三場有波入。

路透社

力爭歐洲國家盃三連霸的西班牙國足球日前爆冷以1：2輸給斯洛伐克，世界盃及歐洲國家盃外圍賽C組得1勝1負。歐洲傳媒普遍認為「狂牛」王朝在今夏世盃小組出局後其實已經結束，他們今晚深夜歐盃外第3輪作客弱旅盧森堡，誓要出口氣挽面子。（有線61台及高清201台周一凌晨2：45a.m.直播）

牙粉要求棄用卡斯拿斯

盧森堡主場打和白俄羅斯後日前以2：3輸給馬其頓，感覺已沒以前那麼「魚腩」，狂牛上下也認真看待今仗。據該國《阿斯報》民調顯示，有60%球



柏高艾卡沙的表現獲得肯定。

路透社

迷要求由曼聯門將迪亞哥代去仗仗犯錯致失守的卡斯拿斯把關，另亦希望上場有入球的華倫西亞小將柏高艾卡沙取代國際賽入球率不及在英超的迪亞哥哥斯達達攻堅。

記者 梁志達

阿蘇比賽中途去廁所 基亞連尼另類「戴帽」

今夏世界盃掀起軒然大波的咬人事件，烏拉圭前鋒蘇亞雷斯咬意大利中堅基亞連尼肩膀，第3次「斷正」的前者遭到重罰正式比賽停賽多月。兩人昨晨門搶戲，友賽作客沙特阿拉伯，阿蘇解禁復出造就烏龍球領先，比賽期間更突然一度離場去廁所。基亞連尼在對阿塞拜疆的歐洲國家盃外圍賽連下兩城兼擺烏龍，自導自演另類「帽子戲法」。



蘇亞雷斯賽事期間離場去洗手間。



寓賽於操的蘇亞雷斯(左)。

美聯社



基亞連尼梅開二度兼擺烏龍，作為後衛來說認真少見。

法新社

基亞連尼(右三)頂入奠勝一球。

美聯社

世盃咬人冤家 門搶戲

雖然咬人後被重罰禁止代表巴塞羅那落場4個月，也無法替烏拉圭參加共9場正式國際賽事，但蘇亞雷斯經向體育仲裁法庭上訴後已獲准可踢友賽。繼代表巴塞羅那隊踢友賽後，昨日烏拉圭作客沙特的友賽成了阿蘇的國際舞台復出戰，距他上次披起烏龍球衣足足有108日。

阿蘇在上半場31分鐘突然走向場邊工作人員要一瓶水，喝過後肚子不適，繼而獲得球證許可直接跑出場，經球員通道直奔洗手間。由於這是友賽，他毫無顧忌地離場數分鐘後再回球場，隊友們見狀都忍俊不禁。

烏拉圭射手解禁造就烏龍

阿蘇踢了69分鐘，並於下半場2分鐘勁射中柱後省中沙特後衛繼而變成烏龍入球，幫烏龍領先1：0。若非主隊完場前扳成1：1，阿蘇的復出戰便更完美。賽後他在twitter留言：「很高興能再穿這件球衣，我實在太開心，我愛烏拉圭。」

意國鐵衛包辦敵我三入球

至於阿蘇的牙下受害者基亞連尼，昨晨為意大利力拚歐國盃

派路唸帽 意隊史上第4多

外圍賽的H組對手阿塞拜疆，他在上半場接應角球頂入，但下半場擺烏龍後再用頭槌將功補過，終助意國保持2：1賽果完場，全取3分。

製造另類「帽子戲法」的基亞連尼賽後說：「若我們今天沒贏，我會很內疚。」他是自1999年西班牙中堅奇亞路以來，於歐國盃外圍賽同一比賽中有入球也擺烏龍的球員。

記者 鄭御龍



派路(右)出腳擊球。

法新社

世界盃一度處退意大利國家隊邊緣的祖雲達斯中場派路，是役獲重召門阿塞拜疆，不單多番靠罰球製造威脅，更獻出1次助攻。派路獲得第112頂「唸帽」，超越一代鋼門索夫成為意足隊史上出場第4多的球員，僅次於保方、馬甸尼和卡華路。

意軍取得歐國盃外圍賽兩連勝，現和克羅地亞同積6分高踞H組前列，憑得失球差暫居榜首。新任主帥干地雖取得上任以來3連勝，但他向傳媒表示已除今仗其實浪費不少機會，球員在門前決心不足，今後需改善，「若馬治斯奧把握到那次得分機會，比賽進程就會改變過來了。」

記者 鄭御龍

驚險反勝弱旅 橙軍射手失和

希丁克終於等到重掌荷蘭國足帥印後的首場勝仗，2016歐國盃外圍賽A組首輪輸給捷克後，「橙軍」昨晨第2輪主場反勝世界排名127的東歐弱旅哈薩克3：1，有驚無險全取3分。

客隊在17分鐘利用角球攻勢意外領先，久攻不下的荷蘭主帥希丁克在56分鐘換入亨特拉爾，這位史浩克04前鋒8分鐘後扳平。客隊之後還少打一人，主隊終憑久未有荷蘭入波的中場阿費利以及尹佩斯建功反勝。希丁克賽後坦言，已隊上半場面對全員退守的哈隊就「像睡着了」，下半場加快速度最終把握到空檔入波。

RVP淡化亨特拉爾諷刺動作

對於亨特拉爾做出不滿隊長尹佩斯的動作，「RVP」解釋：「亨特拉爾反應過敏了，我們都想為球隊建功，我當時只是發現了有個不錯的角度可以起腳。」他強調兩人並無問題，這只是小事一樁。

記者 梁志達



阿費利(中)同亨特拉爾(19號)慶祝，尹佩斯「撻轉面」。

法新社

亨特拉爾被捕捉到向RVP做出「睇清楚」的動作。

網上圖片

苦等十一月 法卡奧終有「士哥」

因傷一度遠離球場多月的英超曼聯前鋒新貴法卡奧，昨晨在美國友賽薩爾瓦多攻入自去年11月以來久違了的哥倫比亞國足「士哥」，協助球隊大勝3：0。

紅魔負債隨時影響踢歐戰

另一位曼聯新兵迪馬利亞，據法媒《10

體育》披露，在正式接洽紅魔前，其實阿根廷「天使」已跟法甲摩納哥達成轉會協議，後因資金問題才流產。提起錢，今夏豪花約19億港元增兵的紅魔負債約3.5億英鎊，歐洲足協有意加大財政公平政策範圍，從赤字額延伸到計算負債額，這隨時恐成紅魔踢歐戰的障礙。

記者 梁志達



法卡奧瞄準薩隊大門施射。

美聯社

撐加獨公投 巴塞恐逐出西甲

歐洲媒體報道，西班牙甲組足球聯賽班霸巴塞羅那昨晚在官網確認，已隊在有關加泰羅尼亞民族自決的《加泰羅尼亞民族公約》上簽字，表示支持獨立公投。西甲方面曾表明，若加獨，因西班牙其他地區的體育法規，巴塞將不能繼續參加西甲。

綜合外電

韋拿澳職亮相即有斬獲

前巴塞羅那射手韋拿早前加盟美職紐約城FC，因新球季未開始而借予同一班主的澳洲職業聯賽隊墨爾本城踢10場，「寓借於操」。今周澳職「開喇」，墨爾本城昨昨日作客FC悉尼，韋拿換邊後入替僅15分鐘即接應前車路士快翼杜夫傳送射入，助墨爾本城追和1：1，這位西班牙隊史首席射手澳職亮相便即入波。

記者 鄭御龍



韋拿(中)射入自己澳職第一球。

法新社

足球雜錦

施丹涉無證執教或罰停賽
據《阿斯報》透露，目前擔任皇家馬德里B隊主帥的法國前球王施丹很可能會被罰停賽3個月，原因是他其實還未拿到教練執照。

比利經理人公司簽韋舒亞
英超阿仙奴本土年輕中場球星韋舒亞，日前落實與巴西老球王比利旗下的經理人公司簽約，該公司獲授權成為韋舒亞的中介人。

香川震盪 多蒙特當黑
多蒙特有馬高列奧斯和舒姆沙等眾多傷兵，回巢的日本中場香川真司又因日前友賽受到腦震盪，料需休息4星期，對德甲戰績走樣的「蜂軍」絕對是雪上加霜。

告別戰

美國球星當路雲昨晚完成自己的美國國足告別戰，結果踢了40分鐘，球隊終與厄瓜多爾踢成1：1。這位32歲傳奇球星為美國隊上陣157次入了57球，列隊史首席射手。

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英甲	班士利	巴拉福特	今晚 10：00p.m.	T301
歐盃外	愛沙尼亞	英格蘭	今晚 11：59p.m.	C61/C64/C201/C203
歐盃外	盧森堡	西班牙	周一-2：45a.m.	C61/C201
美職	FC達拉斯	洛杉磯銀河	周一-7：00a.m.	T301

註：C為有線、T為TVB無線網絡電視。
節目如有更改，以電視台公布為準。